Задача 2

В цехе машиностроительного завода три группы станков: шлифовальные – 6 ед., строгальные – 12 ед., револьверные – 14 ед. Норма времени на обработку единицы изделия в каждой группе станков соответственно: 0,6 час; 1,12 час; 1,6 час. 

Определить производственную мощность цеха, если известно, что режим двухсменный, продолжительность смены – 8 ч; регламентированные простои оборудования составляют фиксированную величину от режимного фонда времени (7,5%) от режимного фонда времени, число рабочих дней в году – 255. 

Решение 

Производственная мощность цеха:

М = Тэф*n/Ni
Эффективный фонд времени работы оборудования:

Тэф = Т*с*tсм*(100-Тр.п.) = 255*2*8*(100-7,5)/100 = 3774 ч
Мшлиф = Тэф*n/Ni = 3774*6/0,6 = 37740 ед
Мстрог = Тэф*n/Ni = 3774*12/1,12 = 40436 ед
Мрев = Тэф*n/Ni = 3774*14/1,6 = 33023 ед
